

**DELTAGERE:**

JESPER QVISTGAARD, METTE GLERUP THOMSEN, MARIA BORK KRUSE, Lene Lykke Christensen

Fraværende:

Rikke Nielsen, Kaja Hennegerg

**LOKALE:**

RIKKE NIELSENS KONTOR

**TID OG STED:**

24. MAJ 2023 FRA KL. 11:00-12:30

**DAGSORDEN****1. Evaluering fra rejsud-gruppen (Nanna fra IU)**

Nanna redegjorde for antal ansøgninger i de foregående semestre

Der er i perioden et pænt antal ansøgninger – med et naturligt fald ifm. Corona.

Der opleves et fald i antal ansøgninger om udlandsstipendier.

Nanna redegjorde for, at man i gruppen arbejder på at strømline processer – MoveOn er et godt redskab til dette. Dette princip bruges også i web-arbejdet, hvor man går efter så meget fælles indhold så muligt.

Predeparture møder holdes nu også efter et fælles format – der er et godt samarbejde mellem IU og fakulteterne om dette. Der er mange tilmeldinger og gode evalueringer.

Man har i gruppen derudover arbejder med kommunikation. Der er lavet et temamøde i juni, så der bliver tid til at prioritere det som emne. Man vil gerne undgå dobbelt-info og gøre kommunikation skarpere.

Båndet kvitterede for Nannas redegørelse og Nanna sender tal til Jesper, der ligger dem på teams-rummet.

**2. Going Connect (Gitte fra IU)**

Gitte fortalte om Going Connect, der er en platform og en app til indrejsende studerende. IU har købt adgang ift. full degree.

Gitt har sparret med Uppsala, Utrecht og Helsinki, der har gode erfaringer. Derudover bruges det på KU til exchange.

IU har lavet aftale for 2023-2025.

INT båndet tilkendegav, at man også er interesseret i at udbrede til exchange.

Mette GT spurgte til adgang for mentorer – Gitte tjekker dette

Jesper spurgte til betaling – Gitte oplyste at IU finansierer det.

Jesper spurgte også til, hvordan man får det udbredt, særligt blandt incoming medarbejdere. Gitte deltager i et IND-gruppemøde - Mette foranstalter dette.

Gitte sørger også for at orientere de medarbejdere, der arbejder med full degree.

Mette spurgte til om Erasmus Mundus studerende kan inkluderes. Gitte sørger for at indhente oplysninger om dette.

### **3. Frafald på udveksling (Jesper)**

**BSS oplever, at en del udrejsende studerende vælger at afstå en tildelt plads. Der ønskes**

Jesper motiverede kort punktet.

HE er interesseret i at deltage – og oplever også problemet

IU vil gerne medvirke og vil kunne understøtte det teknisk igennem MoveOn. Der er lavet noget arbejde tidligere af Trine – Mette tager på sig at finde dette frem. Mette foreslår, at det kører i regi af udrejse gruppen.

AR ønsker sig mere datagrundlag (fra før corona) og er nysgerrige på årsagerne til at melde fra. AR er også positive.

Nat Tech vil gerne deltage. Det har også tidligere været problematisk hér med frafald.

Det aftales, at arbejdet håndteres i Udrejse-gruppen. Mette sørger for, at Nanna tager dette med hér. Mette finder derudover det materiale frem som Trine tidligere har lavet.

### **4. Staff training week (Mette B)**

Mette motiverede kort punktet med spørgsmålet om INT båndet ønsker at vi fastholder staff training hvert andet år.

INT båndets holdning er, at staff training weeks har været gode oplevelser, men at det ikke er en opgave, der skal prioriteres højt. Det er beslutningen, at vi ikke længere tilbyder det hvert andet år, men "occasionally" - Mette går videre med dette.

### **5. Circle U. (fast punkt – bordrunde på nyt)**

Nat tech har møde i internt internationalt forum i næste uge. Her deltager Morten Voss med et oplæg om Circle U. Der planlægges et tættere samarbejde med Louvain, fokus på fagpakker.

HE har sendt medarbejdere til Oslo. Der arbejdes på bachelor-projektudveksling med Berlin.

IU arbejder med afrapportering – og afventer svar på ny ansøgning.

#### **6. Kort fra INTER-møde (Rikke)**

NUAS – det er svært at melde ind, da det er svært at forstå, hvad arbejdet går ud på.

#### **7. Bordrunde og evt.**

- På Arts afventer man ny dekan, studiechef og ny nærmeste leder.
- På Nat Tech er en kollega kommet tilbage efter barsel.
- På HE er der blevet en ny kollega omkring det internationale.
- På IU starter ny medarbejder d. 6. juni – hun skal bl.a. arbejde med intro.
  
- IU har udviklet en robot, der kan tage filer ud af MoveOn og lægger dem på drevet. Der arbejdes også på nye løsninger i MoveOn sammen med studiesystemer.
  
- Nat Tech har også udviklet en robot, der gemmer svarmails fra Moveon og journaliserer dem.
  
- IU forhandler ny kontrakt med QS. Man ønsker sig en kontrakt for 5 år.
  
- EDU Danmark er begyndt at markedsføre sig direkte over for institutionernes studerende. INTER er inde over denne sag.